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PROCES  - VERBAL 

Încheiat astăzi    21 AUGUST 2025 

       În şedința  ordinară  a Consiliului local al comunei Bunești  județul Suceava din data  de  

21 august 2025 convocată prin dispoziția primarului nr. 108 / 14.08.2025  emisă în temeiul 

prevederilor  art. 134   alin. (2), alin. (3) lit. a), din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind 

Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare: 

      Convocarea s-a făcut prin invitații scrise, prin grija secretarului general al comunei, cu 

precizarea datei, orei, locului de desfășurare, precum si a proiectului  ordinei de zi conform 

art. 134 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare.   

    Secretarul  general al  comunei efectuează prezenţa și constată că la lucrările şedinței  de 

astăzi, sunt prezenți  un număr  de 10 consilieri din totalul de 11 consilieri convocați lipsește 

motivat domnul Dolceanu Ioan. 

    La ședință, participă domnul Ioan ȘTEFAN, primarul comunei, doamna Gorgan  Florica - 

Daniela, secretarul general al comunei cu atribuții delegate și doamna Cîrciu Lenuța, 

inspector superior la compartimentul finaciar contabil. 

   Fiind întrunit cvorumul necesar pentru desfășurarea lucrărilor ședinței ordinare a 

Consiliului local, aceasta este legal constituită și își poate desfășura lucrările.  

   Președintele de ședință  ales, doamnul  consilier local, Zancu Emanuel este invitat să preia  

conducerea lucrărilor ședinței  de astăzi. 

    Președintele de ședință   supune votului consilierilor locali proiectele de hotărâri   înscrise 

pe   ordinei de zi a ședinței de astăzi,  după cum urmează:   

      I. Prezentarea spre aprobare a procesului- verbal încheiat în  ședința ordinară  a 
Consiliului local din data de  23.07.2025  - secretarul general al  comunei; 
     1. Proiect de hotărare privind propunerea  rectificării  bugetare locale,  a bugetului local 
de venituri și cheltuieli  al comunei Bunești, județul Suceava,  pe anul 2025, înregistrat la nr. 
3301/ 25.07.2025 - inițiator - Primarul comunei;    
     S-a  solicitat aviz de la   Comisia pentru programe de dezvoltare economică - socială, 
buget- finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și 
gospodărie comunală;  
     2. Proiect de hotărâre privind  propunerea  modificării și completării Hotărârii  nr. 27/ 
24.04.2025  privind    actualizarea  inventarului bunurilor    care aparțin  domeniului  privat 
al comunei Bunești, județul Suceava,  înregistrat la nr. 3303/25.07.2025;     - inițiator - 
Primarul comunei ;         
     S-a  solicitat aviz de la   Comisia pentru programe de dezvoltare economică - socială, 
buget- finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și 
gospodărie comunală;  
    II. Diverse. 
   Președintele de ședință consultă  consilierii dacă mai sunt alte propuneri pentru ordinea 

de zi a ședinței ordinare de astăzi. 



   Nemaifiind alte propuneri, președintele de ședință,  supune  votului consilierilor, proiectul  

ordinei de zi,  care este  aprobat   în unanimitate  de voturi, (cu 10 voturi pentru, 0 voturi 

împotrivă, 0 voturi abțineri); 

   Înainte de a  se trece la discutarea   proiectelor aprobate pe ordinea de zi a ședinței de 

astăzi, are cuvântul secretarul general al  comunei, doamna Gorgan  Florica- Daniela,  care 

prezintă  consilierilor locali articolele din Codul Administrativ cu privire la incompatibilități,  

consultă  consilierii dacă există situații  în care aceștia   se află în  conflict de interese cu 

privire la punctele de pe ordinea de zi și citește la începutul ședinței pecizările legale privind 

conflictul de interese și anume prevederile art. 227  privind  Regimul incompatibilităţilor 

aplicabil aleşilor locali precum și  ale  art. 228 privind Regimul general aplicabil conflictului 

de interese pentru aleşii locali. 

    Secretarul general al comunei,  întreabă  consilierii dacă se află în conflict de interese, 

constată că  nu este cazul  și se  consemnează în procesul verbal.  

     Se  trece la discutarea  problemelor aprobate  pentru ordinea de zi, sens în care 

președintele de ședință  informează  consilierii locali  că procesul verbal  încheiat  în  ședința 

ordinară  a Consiliului local din data de 23 iulie 2025,  a fost afișat  la sediul Primăriei și a fost 

pus  la dispoziția consilierilor locali în timp  util,   pentru a fi consultat și însușit.      

    Secretarul  general al comunei prezintă procesul verbal încheiat în ședința din data de  

23.07.2025  care cuprinde problemele prezentate și discuțiile  care au avut loc în ședință.  

    Sunt consultați consilierii locali dacă au obiecțiuni cu privire la procesul- verbal  prezentat.  

Nefiind obiecțiuni, se supune  votului consilierilor locali  și în unanimitate de voturi este 

aprobat procesul verbal încheiat în ședința ordinară  a Consiliului local din data de  

23.07.2025 (cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi abțineri); 

 

   Se trece la discutarea  proiectului de  hotărâre, de la pct. 1  al ordinii de zi și anume, 

- Proiect de hotărare privind propunerea  rectificării  bugetare locale,  a bugetului local de 

venituri și cheltuieli  al comunei Bunești județul Suceava,  pe anul 2025, înregistrat la nr. 

3301/ 25.07.2025 - inițiator - Primarul comunei;    

     S-a  solicitat aviz de la   Comisia pentru programe de dezvoltare economică - socială, 

buget- finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și 

gospodărie comunală;  

  Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentării și  susținerii proiectului de 

hotărâre inițiat  și a anexei la proiect, care face parte integrantă din proiectul de hotărâre.        

     În continuare domnul primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre 

supus dezbaterii. 

    Are cuvântul doamna Cîrciu Lenuța inspector la compartimentul financiar- contabil  

pentru a prezenta raportul  de specialitate întocmit de compatimentul financiar- contabil. 

     În continuare se prezintă  Raportul Comisiei  de specialitate  din cadrul Consiliului local al 

comunei Bunești,  cu privire la proiectul de hotărâre  care a fost supus dezbaterii și  

aprobării  în plenul comisiei de specialitate,  care a aprobat  și avizat  în unanimitate 

proiectul de hotărâre în forma inițiată de primarul comunei. 

    După prezentarea  materialelor și a avizului Comisiei de specialitate, președintele de 

ședință consultă consilierii locali dacă sunt discuții  la acest proiect de hotărâre.   

Nefiind  alte discuții,  se supune la vot proiectul de hotărâre privind propunerea aprobării  

rectificării  bugetare locale,  a bugetului local de venituri și cheltuieli  al comunei Bunești 



județul Suceava,  pe anul 2025, care este  adoptat în unanimitate de voturi, (cu 10 voturi 

pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi abțineri); 

  Se trece la discutarea următorului proiect al ordinei de zi;    

 -  Proiect de hotărâre   privind propunerea modificării și completării Hotărârii  nr. 27/ 

24.04.2025  privind    actualizarea  inventarului bunurilor  care aparțin  domeniului  privat al 

comunei Bunești, județul Suceava,  înregistrat la nr. 3303/25.07.2025;     - inițiator - Primarul 

comunei.   

    S-a  solicitat aviz de la  Comisia pentru programe de dezvoltare economică - socială, 

buget- finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și 

gospodarie comunală;  

    Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii, precum și anexa la proiect,  în vederea prezentării și  

susținerii proiectului de hotărâre inițiat. 

În continuare domnul primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre supus 

dezbaterii, precum și raportul de specialitate, întocmit de compartimentul   fond funciar,  

gestiunea teritoriului și a locuințelor,  ca documente  care  însoțesc  proiectul de hotărăre.  

     În continuare se prezintă  Raportul Comisiei  de specialitate  din cadrul Consiliului local al 
comunei Bunești,  cu privire la proiectul de hotărâre  care a fost supus dezbaterii și  
aprobării  în plenul comisiei de specialitate,  care a aprobat  și avizat  în unanimitate 
proiectul de hotărâre în forma inițiată de primarul comunei. 
    După prezentarea   materialelor și a avizului Comisiei  de specialitate, Președintele de 

ședință consultă consilierii locali dacă sunt discuții  la acest proiect de hotărâre.  

      Nefiind alte discuții, intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind  

propunerea  modificării și completării Hotărârii  nr. 27/ 24.04.2025  privind    actualizarea  

inventarului bunurilor   care aparțin  domeniului  privat al comunei Bunești, județul Suceava, 

care este  adoptat în unanimitate de voturi,  (cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 

voturi abțineri); 

 

  Președintele de ședință informează consilierii locali că au fost  adoptate în unanimitate de 

voturi  toate proiectele de hotărâre  de pe ordinea de zi a ședinței ordinare de astăzi.  

    În continuare  se consultă consilierii locali dacă  sunt și alte probleme pentru ședința de 

astăzi. 

   II   Diverse  

   Are cuvântul   secretarul general al comunei, prezintă adresele primite  de la Instituția 

Prefectului cu  privire la  verificarea legalitătii actelor administrative, respectiv adresa nr. 

10043/10/3 din data de 31.07.2025 și adresa nr.8998/10/3 din 11.08.2025. 

    Domnul Primar are cuvântul   explicând încă o data consilierilor locali  procedura de 

colectare  a deșeurilor menajere. 

     Intervine domnul consilier Ciobanu Ioan care  întreabă cum  cântărește operatorul 

economic  cantitatea de gunoi ridicată de pe raza teritoriala a comunei Bunești.  

Domnul Primar intervine și  explică modalitatea de  cântarire,  care se face prin cubarea  

deșeurilor  menajere ridicate, de către operatorul economic.  

     În continuare domnul primar informează consilierii locali că în perioada următoare  va 

pleca în concediu de odihnă, perioada în care o  parte  din atribuțiile sale vor fi delegate  

viceprimarului comunei.   



   Informează consilierii locali că la următoarea ședință  își rezervă   timp  pentru a efectua o 

vizită de lucru  la toate  lucrările  începute pentru a verifica stadiul executării acestora. 

 

     Are cuvântul domnul consilier  Ciornei Cezar  care propune  îndreptarea drumului  ”La 

Roșia” (satul nou Bunești).  

  De asemeni spune că și-ar dori să primească materialele pentru sedință cu două trei zile 

mai devreme decât le primeau de obicei. 

    Referitor la îndreptarea drumului, dommul primar răspunde că are în calcul acest lucru, 

noi la nivel de unitate administrativ teritorială nu avem un utilaj adecvat pentru acest lucru, 

dret pentru care s-a interesat de unde ar putea face rost de un astfel de utilaj, pentru a 

efectua această lucrare în viitorul apropiat.  

 

 Președintele de ședință  consultă consilierii, dacă mai sunt  alte discuții, probleme, 

propuneri pentru ședința ordinară de astăzi.   

  Nemaifiind alte discuții se finalizează lucrările ședintei ordinare  de astăzi.  

  Președintele de ședință  mulțumește  tuturor consilierilor   și  invitaților pentru participare.  

    Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal. 

 

 

 

        PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                            SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 

    Consilier local,   ZANCU EMANUEL                                        Gorgan Florica - Daniela 


